
Az IEC, az ISO és az ITU tagjai minden évben október 14-én ünneplik a Szabványosítási 
Világnapot, ezzel is megtisztelve és elismerve több ezer szakértő közös erőfeszítését, akik 
világszerte önkéntes, műszaki dokumentumokat dolgoznak ki, amelyek nemzetközi 
szabványként jelennek meg. 
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Szabványok: komoly előnyök kisvállalatoknak 
 

A kisvállalatokat joggal nevezhetjük a világ legelterjedtebb vállalkozásainak. Ezért a 
nemzetközi szabványoknak ugyanannyi előnyt kell nyújtaniuk a kisvállalatoknak, mint 
amennyit a nagyvállalatoknak. 
 
A kisvállalatok tulajdonosai és vezetői keményen dolgozó emberek, akik rengeteg energiát 
fordítanak vállalkozásuk életben tartására, miközben úgy érezhetik, hogy a nemzetközi 
szabványosítás eléggé eltávolodott a kisvállalatok mindennapi érdekeitől. Az azonban tény, 
hogy az ISO, az IEC és az ITU által kidolgozott nemzetközi szabványok elősegítik a 
gazdasági fejlődést és a technológiák elterjesztését, amelyek esélyt teremtenek a kisvállalatok 
számára is 
 
A globális ellátóláncok, a vállalati tevékenységek kiszervezése új érvényesülési lehetőségeket 
biztosít a kisvállalatoknak, mely lehetőségek a nemzetközi szabványok szilárd alapjára 
épülnek. 
 
Különösen az információtechnikai szabványosítás eredményei teszik lehetővé a 
kisvállalatoknak, hogy az Internet látványos térhódítását kihasználva tényleges telephelyükről 
sokkal távolabb is új piacokat keressenek. Ezen felül a szabványosítás támogatja a digitalizált 
gyártási és minőség-ellenőrzési eljárásokat, a termékinformációt és a pénzügyek intézését is. 
 
A kisvállalatok rendelkezésére állnak az irányítási rendszerek és a megfelelőségértékelés 
szabványai, amelyek elősegítik, hogy megbízható beszállítóvá és üzleti partnerré váljanak, 
vagy közbeszerzési eljárásokban vegyenek részt. 
 
A kisvállalatok szabványokat hívhatnak segítségül vállalkozásaikhoz, lépést tartva az ITU, az 
IEC és az ISO fejlődésével, ami kulcsfontosságú a piaci trendek és lehetőségek felmérésében. 
 
A nemzetközi szabványok komoly előnyöket nyújtanak kisvállalatoknak. Az ISO, az ITU és 
az IEC által kidolgozott nemzetközi szabványok gyakorlati megoldásokat kínálnak számos 
olyan kihívásra, amellyel a kisvállalatoknak szembesülniük kell napjaink globalizálódó 
piacán. 
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Megjegyzés: A nemzetközi szabványosítás fontosságát elismerve megállapíthatjuk, a szabványok átfutási ideje 
hosszú, nem képeznek egységes rendszert, a technika haladását és az igényeket távolról tudják csak követni.  
          Matlák Zoltán 


